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“Los campeones siguen jugando hasta que lo hacen bien” (Billie Jean King)

Favor presentar en hojas de block tamafio carta. Mostrar los procedimientos para llegar a las
respuestas.

1. En el mapa de esta isla, teniendo en cuenta la
escala, determine la distancia real entre las
ciudades My Z.

Escala
1:250000 |

2. Observe la siguiente tabla

NO
estudiantes

Valor |
entrada a la [
piscina

¢,Cual es el valor que se debe pagar por cada estudiante para hacer uso de la piscina?



3. Resolver el siguiente problema
mostrando el procedimiento

Cuatro cuadernos iguales tienen un
valor de $4 200. ¢ Cuanto cuestan seis

¥ de los mismos cuadernos ?

4. Resolver el siguiente
problema.

5. hallar el 25% de 50.000.

6. En el siguiente diagrama, vemos la distribucion del costo de una entrada para un partido de
futbol.

. Equipo local

. Tasa municipal

D Impuesto distrital

D Impuesto nacional

[:] Federacion Colombiana de Futbol
. Television




Si un partido de futbol tuvo una taquilla de $950°000.000 aproximadamente,
a. ¢Qué porcentaje de entradas le corresponde al equipo local?
b. ¢Cuanto dinero corresponde pagar en impuesto nacional?

7. El IVA (Impuesto al Valor Agregado) es el impuesto que se cobra sobre la venta de
determinados productos. En Colombia, este impuesto equivale al 19%
del valor de dichos productos. Un celular de $ 300.000 esta en rebaja
de un 30%, por pago en efectivo. Pero, al pagar en la caja se afiade el
19% por concepto de IVA. Calcule:

a. El precio del celular con el descuento, sin IVA.

b. El precio final del celular.

8. Escriba el nUmero entero que representa cada situacion:

€) La altura del monte Everest sobre el nivel del mar es 8.884 m.
e La temperatura en la madrugada era de 2°C bajo cero

0 La tienda esta cinco pisos arriba

O» El lago Victoria en Africa, tiene una profundidad de 82 m.
Q Hace 9 meses que no llueve

O Gano 30 puntos

€) Una deuda de $80.000

9. Escriba el nimero entero que corresponde a cada letra en la recta.

D C B A




10. Escriba > 0 < segun corresponda:

11.0rdene los animales segun la altura en la que habitan respecto al nivel del mar de manera

ascendente.
Animal Habita en Promedio
respecto al nivel del mar
Abisal -5.500 m
 CondordelosAndes | s000m
............. Gomon1500m
....... Osodeameojos3800
............ pa|0meta_400m

Pez payaso -50m




12.Ubicar los siguientes puntos
en el plano cartesiano
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13.Escriba en la recta numérica el opuesto de cada numero que encuentra alli.

14. Resolver las siguientes restas:

(7) = (-9)=

(=8) — (=2)=

(—=15) — (4)=

(11) — (4)=

v



